

Zápisnica

zo zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského zastupiteľstva v Rožňave dňa 1.12.2011

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Podpredsedníčka komisie otvorila zasadnutie, privítala prítomných členov, uviedla dodatočne došlé materiály ktoré navrhuje prerokovať v bode rôzne a dala hlasovať za navrhnutý program.

Všetci prítomní členovia hlasovali a súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie.

k bodu č. 1

Návrh Koncepcie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava

Mgr. Gyömbérová – prezentovala predložený materiál s návrhom harmonogramu vykonania nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012. Oboznámila prítomných členov komisie s víziami koncepcie, a to vysporiadanie podmienok nájmu ZŠ Sama Tomášika a oprava resp. rekonštrukcia MŠ Vajanského, nakoľko je v jednej časti MŠ narušená statika. Plánujú otvoriť ďalšiu triedu pre individuálne integrovaných a vytvoriť školskú jedáleň pre diétne stravovanie.

Uznesenie č. 01/12/11 – komisia berie na vedomie:

a/ harmonogram vykonania nutných opráv a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012,

b/ návrh Koncepcie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava na r. 2012 - 2016 a súhlasí s víziami koncepcie.

k bodu č. 2

VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia

p. Molnárová – prezentovala predložený materiál.

Uznesenie č. 02/12/11 – komisia odporúča MZ schváliť VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia.

k bodu č. 3

Zmena rozpočtu školstva

p. Molnárová – prezentovala predložený materiál.

Uznesenie č. 03/12/11 – komisia odporúča MZ schváliť zmenu rozpočtu – originálne a prenesené kompetencie školstva.

k bodu č. 4

Návrh zmeny VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Rožňava

PaedDr. Mičudová – dňa 30.11.2011 sa konalo neformálne stretnutie poslancov, na ktorom sa rokovalo aj o tomto VZN. Materiál bol podrobne prezentovaný ku každej navrhutej zmene a doplnku, ktoré na komisii prezentovala.

Uznesenie č. 04/12/11 – komisia odporúča MZ schváliť návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Rožňava ako bol predložený v 3. zmene, a to:

- a/ zosúladienie pojmov so zákonom, zrušenie ustanovení, ktoré opisujú zákon, precizovanie ustanovení,
- b/ návrh zmeny pri dani za užívanie verejného priestranstva na základe odporúčenia hlavnej kontrolórky,
- c/ návrh úpravy sadzieb

k bodu č. 5

Návrh zápisu Kronika mesta Rožňava za rok 2010

PaedDr. Mičudová – p. Benediktyová v zmysle uznesenia komisie v termíne zaslala upravené texty kroniky, v ktorej sa ešte nachádzajú menšie nedostatky. Po ich odstránení p. Bischofom zápis kroniky mesta za rok 2010 môže byť vyvesený na internetovej stránke mesta.

Uznesenie č. 05/12/11 – komisia schválila po úprave zverejniť na internetovej stránke mesta text Kroniky mesta za rok 2010.

k bodu č. 6

Hokejový klub mesta 98 - mládeže Rožňava – žiadosť o odpustenie platby za prenájom ľadovej plochy v sezóne 2011/2012

PaedDr. Mičudová – klub žiada o odpustenie platby za prenájom, ľadovú plochu chcú využiť na tréningový proces, prípravné zápasy a majstrovské zápasy pre všetky kategórie mládežníckeho hokeja. Mestské zastupiteľstvo dňa 24.11.2011 schválilo zámer nájmu. Po uplynutí 15 dňovej lehoty zverejnenia na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli, komisia môže dať kladné stanovisko k odpusteniu časti platby za prenájom ľadovej plochy.

Uznesenie č. 06/12/11 – komisia:

- a/ odporúča schváliť odpustenie častí platby za prenájom ľadovej plochy pre Hokejový klub mesta – 98 mládeže Rožňava v sezóne 2011/2012 po uplynutí 15 dňovej lehoty zverejnenia na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli mesta,
- b/ žiada od hlavnej kontrolórky predložiť na najbližšie zasadnutie komisie informatívnu správu o príjmoch a nákladoch spojených s užívaním jednotlivo z:
 - futbalového ihriska
 - letného kúpaliska
 - zimného štadióna

k bodu č. 7

D. Zubriczká – žiadosť o vydanie stanoviska ku zriadeniu súkromnej materskej školy v Rožňave

PaedDr. Mičudová – súkromnú materskú školu chcú zriadiť na Letnej ulici č. 42 na základe nájomnej zmluvy. Zahájenie činnosti plánujú od 1.9.2012 s predpokladaným počtom 20 detí s vyučovacím jazykom slovenským. Po dohode s rodičmi je možnosť výučby anglického a talianskeho jazyka. V prípade zámeru zahájiť školský rok 1.9.2012 je nutné žiadosť o zaradenie MŠ do siete škôl a školských zariadení podať do konca tohto roku.

Uznesenie č. 07/12/11 – komisia odporúča schváliť zriadenie súkromnej materskej školy v Rožňave od 1.9.2012 s podmienkou prefinancovania nákladov spojených s prevádzkou MŠ z vlastných zdrojov, aby nebol zaťažovaný rozpočet mesta v období od septembra do decembra 2012.

k bodu č. 8

Dotácia vyplývajúca zo Zmluvy o reklame o spolupráci medzi Mestom Rožňava a STEFE SK, a.s. Banská Bystrica – informatívna správa o priebehu konaní akcií a priebežné čerpanie dotácií

PaedDr. Mičudová – informovala prítomných členov o termínoch organizovania akcií a priebežného čerpania dotácií.

Uznesenie č. 08/12/11 – komisia informatívnu správu berie na vedomie.

k bodu č. 9

Plnenie uznesení

Komisia berie na vedomie plnenie uznesení komisie za mesiac október 2011.

k bodu č. 10

Rôzne a/ Nájomná zmluva na užívanie budovy a pozemku Základnej školy Sama Tomášika na Ul. zeleného stromu v Rožňave

JUDr. Mihaliková – budova, v ktorej sídli ZŠ je vo vlastníctve Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. so sídlom v Rožňave. Doba nájmu sa dodatkami predlžovala vždy na obdobie jedného roka. Dodatkom č. 6 k Zmluve o nájme nebytového priestoru sa predĺžila doba nájmu do 31.12.2011. Zároveň sa týmto dodatkom znížila výmera prenajatých priestorov a výška nájomného. Vzhľadom k tejto skutočnosti sa uskutočnilo dňa 17.10.2011 rokovanie s vlastníkom nehnuteľnosti a dozorcami cirkevného zboru. Za nájomcu rokoval s vlastníkom riaditeľ a zástupkyňa školy. Žiadali odstránenie nevyhovujúceho technického stavu budovy, najmä priestorov spoločnej hygieny a telocvične. Bola vykonaná kontrola RÚVZ v Rožňave a v písomnom protokole ukladá odstrániť nedostatky zistené kontrolou. Zástupcovia vlastníka budovy prehlásili, že finančné prostriedky na odstránenie nedostatkov nemajú. Navrhli uzatvoriť nájomnú zmluvu na dobu určitú 15 rokov, ktorá postačuje na splnenie podmienky pre nájomcu na podanie žiadosti o pridelenie nenávratných zdrojov financovania vypracovanie s tým súvisiaceho projektu. Nakoľko výzvy na predkladanie žiadosti pre školy s takým nízkym počtom tried a žiakov vydané neboli, možnou alternatívou je presťahovať školu do priestorov vo vlastníctve mesta a hľadať možnosť prenájmu telocvične v školách zriadených na území mesta. Stravovanie by ostalo naďalej na Spojenej škole Ul. Komenského. Uvažuje sa o budove na Ul. akademika Hronca (Akadémia vzdelávania).

Uznesenie č. 09/12/11 – v prípade, ak nedôjde k dohode s prenajímateľom, pre zachovanie plynulosti vyučovacieho procesu v školskom roku 2011/2012 komisia odporúča uzatvoriť dodatok k zmluve s dobou nájmu do 15.7.2012 s pôvodnou výškou nájomného zníženou o alikvótnu časť a riešiť presťahovanie základnej školy do priestorov vo vlastníctve mesta a hľadať možnosť prenájmu telocvične v školách zriadených na území mesta. Komisia ďalej odporúča preveriť stanovisko hygienika v priestoroch budovy na akademika Hronca.

k bodu č. 10

Rôzne b/ Hokejový klub mesta 98 – mládeže, Rožňava – žiadosť o poskytnutie dotácie

PaedDr. Mičudová – klub žiada o poskytnutie finančnej dotácie na čiastočné vykrytie súvisiacich s činnosťou klubu v roku 2011 vo výške 2 600,- € na prenájom ľadovej plochy zimného štadióna.

Uznesenie č. 10/12/11 – komisia neodporúča poskytnúť dotáciu Hokejovému klubu mesta 98 – mládeže, Rožňava, nakoľko dotácie na rok 2011 už boli prerozdelené.

k bodu č. 10

Rôzne c/ Basketbalový klub ŠPD Rožňava – žiadosť o dotáciu na rok 2012

PaedDr. Mičudová – je vypracované nové VZN o poskytovaní dotácie, ktoré v mesiaci december 2011 prerokuje MZ. V prípade schválenia nového VZN sú na žiadosti stanovené nové podmienky a kritériá, ktoré budú smerodajné pri prerozdeľovaní finančných dotácií v roku 2012.

Uznesenie č. 11/12/11 – komisia čaká na schválenie nového VZN, postup prerozdeľovania finančných dotácií bude riešený v zmysle platného VZN o poskytovaní dotácie.

k bodu č. 10

Rôzne d/ Harmonogram a obsahová náplň komisie na rok 2012

PaedDr. Mičudová – pravdepodobne bude vypracovaný harmonogram zasadnutí komisií a MZ. Naša komisia sa bude rokovať v zmysle Štatútu a náplne Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu pri MZ v Rožňave.

Uznesenie č. 12/12/11 – komisia prerokúva a prijíma stanoviská najmä k:

- a. návrhu rozpočtu mesta, resp. jeho úpravy,
- b. návrhu rozpočtu – prenesené a originálne kompetencie školstvo,
- c. návrhom a úpravám VZN, zásad, štatútov,
- d. prerozdeľovanie finančných dotácií podľa predložených projektov športovým klubom, mládežníckym, kultúrnym a spoločenským organizáciám v zmysle VZN o podmienkach poskytovania dotácií,
- e. športovým, kultúrnym, mládežníckym a spoločenským aktivitám v meste,
- f. podieľa sa na príprave Koncepcie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava, Koncepcie práce s deťmi a mládežou v Meste Rožňava, koncepcie kultúry a športu.
- g. schvaľuje text jednotlivých polročných zápisov do kroniky mesta Rožňava,
- h. prerozdeľovanie finančných dotácií vyplývajúcich zo Zmluvy o spolupráci medzi Mestom Rožňava a STEFE SK, a.s. Banská Bystrica,
- i. žiadosti týkajúce sa odboru školstva, resp. komisie,

- j. Dni mesta – vyhodnocuje podané návrhy na najúspešnejšieho športovca, kolektív, za dlhoročnú prácu v oblasti športu (veterán), talentované deti,
- k. prerokúva a prijíma stanoviská k Zboru pre občianske záležitosti pri MsÚ v Rožňave.

k bodu č. 10

Rôzne e/ ZŠ Zlatá – žiadosť o výrub stromu

Mgr. Szöllös – v priestoroch dvora na ZŠ sú nevyhovujúce stromy o ktoré požiadali mesto na ich výrub. Už rok majú povolenie k výrubu jedného stromu, avšak k dnešnému dňu Technické služby tak z finančných dôvodov neučinili.

Uznesenie č. 13/12/11 – komisia žiada Technické služby mesta Rožňava o výrub stromu v priestoroch dvora ZŠ Zlatej, na ktorý má škola už rok povolenie.

Zapísala: Erika Švedová
tajomníčka komisie

PaedDr. Janka Mičudová v.r.
predsedníčka komisie

Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu

Dňa : 1.12.2011

Tajomník : Erika Švedová

P.č.	Názov predmetu rokovania a text uznesenia	zodpovedný	Spôsob vybavenia
1.	<p>Návrh Konceptie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava.</p> <p><u>Uznesenie č. 01/12/11</u> – komisia berie na vedomie: a/ harmonogram vykonania nutných opráva a rekonštrukcií v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Rožňava na kalendárny rok 2012, b/ návrh Konceptie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava na r. 2012 - 2016 a súhlasí s víziami koncepcie.</p>	Mgr. Gyömbérová	
2.	<p>VZN o určení dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, dieťa MŠ a dieťa školského zariadenia.</p> <p><u>Uznesenie č. 02/12/11</u> – komisia odporúča MZ schváliť VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia.</p>	Molnárová	
3.	<p>Zmena rozpočtu školstva</p> <p><u>Uznesenie č. 03/12/11</u> – komisia odporúča MZ schváliť zmenu rozpočtu – originálne a prenesené kompetencie školstva.</p>	Molnárová	
4.	<p>Návrh zmeny VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Rožňava</p> <p><u>Uznesenie č. 04/12/11</u> – komisia odporúča MZ schváliť návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Rožňava ako bol predložený v 3. zmene, a to: a/ zosúladenie pojmov so zákonom, zrušenie ustanovení, ktoré opisujú zákon, precizovanie ustanovení, b/ návrh zmeny pri dani za užívanie verejného priestranstva na základe odporúčenia hlavnej kontrolórky, c/ návrh úpravy sadzieb</p>	Ing. Beschírová	

5.	<p>Návrh zápisu Kronika mesta Rožňava za rok 2010</p> <p><u>Uznesenie č. 05/12/11</u> – komisia schválila po úprave zverejniť na internetovej stránke mesta text Kroniky mesta za rok 2010.</p>	Švedová	
6.	<p>Hokejový klub mesta 98 – mládeže, Rožňava – žiadosť o odpustenie platby za prenájom ľadovej plochy v sezóne 2011/2012</p> <p><u>Uznesenie č. 06/12/11</u> – komisia:</p> <p>a/ odporúča schváliť odpustenie častí platby za prenájom ľadovej plochy pre Hokejový klub mesta – 98 mládeže Rožňava v sezóne 2011/2012 po uplynutí 15 dňovej lehoty zverejnenia na internetovej stránke mesta a úradnej tabuli mesta,</p> <p>b/ žiada od hlavnej kontrolórky predložiť na najbližšie zasadnutie komisie informatívnu správu o príjmoch a nákladoch spojených s užívaním jednotlivo z:</p> <ul style="list-style-type: none"> – futbalového ihriska – letného kúpaliska – zimného štadióna 	<p>Švedová</p> <p>Technické služby</p> <p>JUDr. Katarína Balážová</p>	
7.	<p>D. Zubriczká – žiadosť o vydanie stanoviska ku zriadeniu súkromnej materskej školy v Rožňave</p> <p><u>Uznesenie č. 07/12/11</u> – komisia odporúča schváliť zriadenie súkromnej materskej školy v Rožňave od 1.9.2012 s podmienkou prefinancovania nákladov spojených s prevádzkou MŠ z vlastných zdrojov, aby nebol zaťažený rozpočet mesta v období od septembra do decembra 2012.</p>	Švedová	
8.	<p>Nájomná zmluva na užívanie budovy a pozemku Základnej školy S. Tomášika v Rožňave</p> <p><u>Uznesenie č. 09/12/11</u> – v prípade, ak nedôjde k dohode s prenajímateľom, pre zachovanie plynulosti vyučovacieho procesu v školskom roku 2011/2012 komisia odporúča uzatvoriť dodatok k zmluve s dobou nájmu do 15.7.2012 s pôvodnou výškou nájmu zníženou o alikvótnu časť a riešiť presťahovanie základnej školy do priestorov vo vlastníctve mesta a hľadať možnosť prenájmu telocvične v školách zriadených na území mesta. Komisia ďalej odporúča preveriť stanovisko hygienika v priestoroch budovy na akademika Hronca.</p>	JUDr. Mihaliková	

9.	<p>Hokejový klub mesta 98 – mládeže, Rožňava</p> <p><u>Uznesenie č. 10/12/11</u> – komisia neodporúča poskytnúť dotáciu Hokejovému klubu mesta 98 – mládeže, Rožňava, nakoľko dotácie na rok 2011 už boli prerozdelené.</p>	Švedová	
10.	<p>BK ŠPD Rožňava – žiadosť o dotáciu na rok 2012</p> <p><u>Uznesenie č. 11/12/11</u> – komisia čaká na schválenie nového VZN, postup prerozdelenia finančných dotácií bude riešený v zmysle platného VZN o poskytovaní dotácie.</p>	Švedová	
11.	<p>Program a obsahová náplň zasadnutí komisie na rok 2012</p> <p><u>Uznesenie č. 12/12/11</u> – komisia prerokúva a prijíma stanoviská najmä k:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. návrhu rozpočtu mesta, resp. jeho úpravy, b. návrhu rozpočtu – prenesené a originálne kompetencie školstvo, c. návrhom a úpravám VZN, zásad, štatútov, d. prerozdelenie finančných dotácií podľa predložených projektov športovým klubom, mládežníckym, kultúrnym a spoločenským organizáciám v zmysle VZN o podmienkach poskytovania dotácií, e. športovým, kultúrnym, mládežníckym a spoločenským aktivitám v meste, f. podieľa sa na príprave Koncepcie škôl a školských zariadení Mesta Rožňava, Koncepcie práce s deťmi a mládežou v Meste Rožňava, koncepcie kultúry a športu. g. schvaľuje text jednotlivých polročných zápisov do kroniky mesta Rožňava, h. prerozdelenie finančných dotácií vyplývajúcich zo Zmluvy o spolupráci medzi Mestom Rožňava a STEFE SK, a.s. Banská Bystrica, i. žiadosti týkajúce sa odboru školstva, resp. komisie, j. Dni mesta – vyhodnocuje podané návrhy na najúspešnejšieho športovca, kolektív, za dlhoročnú prácu v oblasti športu (veterán), talentované deti, k. prerokúva a prijíma stanoviská k Zboru pre občianske záležitosti pri MsÚ v Rožňave. 	Švedová Šujanská	
12.	<p>ZŠ Zlatá – žiadosť o výrub stromu</p> <p><u>Uznesenie č. 13/12/11</u> – komisia žiada Technické služby mesta Rožňava o výrub stromu v priestoroch dvora ZŠ Zlatej, na ktorý má škola už rok povolenie.</p>	Technické služby	

